

郑事

郑州市民跳潭救出山西母女 晚报独家新闻又上央视喽



救人现场,人们伸出大拇指为谢汝军点赞



救人现场

本报讯 昨日,央视新闻频道报道了郑州市民谢汝军在山西长治红豆峡景区深潭中救人的场景,本报独家报道的这位46岁市民的见义勇为事迹,通过央视被更多的人知道。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

回顾: 郑州市民深潭救出母女三人

8月4日,郑州市民谢汝军一行去山西旅游,7日是最后一天。他们游完红豆峡后准备从景区门口坐大巴回郑,景区瀑布上一名10岁女孩滑入瀑布下的深潭中,15岁姐姐下去拽妹妹,不料也被水冲入潭中,两名女孩的妈妈立即去救女儿,也被冲入潭中。

听到母女三人在深潭中大声呼救,谢汝军立即跑上去,从3米高的瀑布崖顶跳入潭中,先救出一名女孩,又在景区工作人员的协助下,成功救出另一名女孩和女孩的母亲。

反响: 本报独家新闻引来央视报道

本报8月8日独家报道谢汝军的见义勇为事迹后,引起了央视的关注,山西电视台也通过本报记者联系上救人的当事人谢汝军。昨日,央视新闻频道对此事进行报道。

昨日19时,记者联系上谢汝军,他对央视对他事迹的报道很惊讶:“这件事对我来说,真的不是啥大事!谁遇上都会下水救人的,当时太危险了,晚半分钟,三人必然出事!”

谢汝军所在的中原区三官庙办事处西三环社区鹿振立书记介绍,他正准备给谢汝军申报见义勇为先进个人。



96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

地铁2号线 二里岗站围挡开拆

紫荆山路二里岗南街路口东西向仍未通车

本报讯 昨日早晨7点多,路过紫荆山路二里岗南街的市民发现,路口以南西侧的地铁2号线施工围挡正在拆卸,原本拥堵的路口一下子通畅起来。

目前路口以南西侧人行道已经铺设完毕,机动车道也整修一新。路口东侧的围挡仍存在,但围挡内柏油路面已铺设。

紫荆山路金城街路口以南、紫荆山路两侧围挡内的柏油路面和人行道还没有完工,仍需时日。

据施工人员介绍,金城街以北紫荆山路两侧围挡将全部拆除,今后几天内金城街以南围挡也将逐步拆除,信号灯和地面标识标线陆续进行设置,保证16日全面还路。

交警四大队民警说,由于紫荆山路与新郑路交叉口的围挡还没有拆除,紫荆山路依旧只有两个由南向北的车道,不少“尝鲜”由北向南行驶的车辆行驶到此才发现“此路不通”只好掉头,影响正常南向北通行的车辆。

民警提醒广大车主,北向南通行的车辆仍需绕行新郑路。受二里岗南街北侧两地铁出入口建设影响,紫荆山路二里岗南街路口仍为瓶颈,东西方向机动车仍旧无法通行,南北方向仅双向四车道,紫荆山路南北方向交通压力依旧较大。

郑州晚报记者 石闯
线索提供 高磊

七夕约会路上 男护士跪地救人

本报讯 前日18时30分,郑州人民医院男护士李笑展在赶赴七夕约会的路上,看见路边躺着一个50多岁的先生,口唇紫绀,叹息样呼吸,颈动脉搏动不明显。

周围市民欲救却不知所措,李笑展赶上前去进行施救,他怀疑患者是阿斯综合征,立即采取了急救措施,胸外按压,大概5分钟后急救

人员赶到,李笑展告诉医生患者情况,并告知他也是一名护士,协助他们进行胸外按压,等病情稳定了才离开。

经核实,由于李笑展及时有效的心肺复苏,目前患者住在郑大一附院急诊EICU,患者生命体征平稳,正在进一步治疗。

郑州晚报记者 谷长乐
通讯员 薛蒙蒙 文/图



李笑展(红T恤)正在抢救病人



整治违法停车 省医南门道路加装机非隔离护栏

本报讯 昨日,记者从交警一大队了解到,为杜绝违法停车、确保非机动车、行人通行安全,交警一大队联合省人民医院在纬五路(经三路至经二路段)加装机非隔离低护栏。

据介绍,该路段安装护栏是借鉴省人民医院东门经二路安装护栏的成功经验。省人民医院保卫

处工作人员李昊说,针对经三路省人民医院急救中心门前的停车现象,下一步将和交警部门对急救中心门前的交通护栏和其他交通设施重新规划安装,并优化停车场的进出,避免出现占用道路停车等待现象。

郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 孟繁勇

61个中央机关 拟选拔521名公务员

今日起网上报名,郑州是全国设有考点的17个城市之一

本报讯 昨天,记者从省人社厅获悉,2016年中央机关公开遴选和公开选调公务员,61个中央机关计划选拔521名公务员,报名时间为8月11日至22日,笔试时间为9月11日,报名网址为国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)。本次招考全国共在北京、郑州等17个城市设有考点,考生在报名及资格审查阶段可自主选择或修改参加笔试地点(城市),未选择的将统一安排在北京参加笔试。

郑州晚报记者 张翼飞